Социально-экономический паспорт Григорьевского сельского округа Аккайынского района Северо-Казахстанской области на 1 декабря 2017 года (ZIP 12 Kb)
Социально-экономический паспорт Григорьевского сельского округа Аккайынского района Северо-Казахстанской области на 1 ноября 2017 года (ZIP 24 Kb) 
Социально-экономический паспорт Григорьевского сельского округа Аккайынского района Северо-Казахстанской области на 1 октября 2017 года (ZIP 12 Kb)
Социально-экономический паспорт Григорьевского сельского округа Аккайынского района Северо-Казахстанской области на 1 июня 2017 года (ZIP 11 Kb)
Социально-экономический паспорт Григорьевского сельского округа Аккайынского района Северо-Казахстанской области 1 мая 2017 года (ZIP 11 Kb)
Социально-экономический паспорт Григорьевского сельского округа Аккайынского района Северо-Казахстанской области 1 апреля 2017 года (ZIP 11 Kb)
Солтүстiк Қазақстан облысы, Аққайың ауданы, Григорьевка ауылдық округiнiң әлеуметтiк экономикалық паспорты 2017 жылғы 1 желтоқсан (ZIP 13 Kb)
Солтүстiк Қазақстан облысы, Аққайың ауданы, Григорьевка ауылдық округiнiң әлеуметтiк экономикалық паспорты 2017 жылғы 1 караша (ZIP 24 Kb)
Солтүстiк Қазақстан облысы, Аққайың ауданы, Григорьевка ауылдық округiнiң әлеуметтiк экономикалық паспорты 2017 жылғы 1 қазан (ZIP 12 Kb)
Солтүстiк Қазақстан облысы, Аққайың ауданы, Григорьевка ауылдық округiнiң әлеуметтiк экономикалық паспорты 2017 жылғы 1 шiлде (ZIP 12 Kb)
Солтүстік Қазақстан облысы, Аққайың ауданы, Григорьевка ауылдық округінің әлеуметтік экономикалық паспорты 2017 жылғы 1 мамыр (ZIP 12 Kb)
Солтүстік Қазақстан облысы, Аққайың ауданы, Григорьевка ауылдық округінің әлеуметтік экономикалық паспорты 2017 жылғы 1 сәуір (ZIP 12 Kb)
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